
11.1. JEZUSOV
KRST

8:00
9:30
10:30

Batuje: † Viktor Pečenko, Batuje 24           
Kamnje: † Stojan Kravos, Skrilje 35
Črniče: † Jožef Šinigoj, Malovše 30

12.1. Ponedeljek
Tatjana 18:30 Batuje: † Viktor Plahuta, Batuje 82

Ravne: †† družina Slejko, Ravne 26

13.1. Torek
Veronika 8:00 Kamnje: za zdravje

              za župnijo 

14.1. Sreda
Oton 18:30 Vrtovin: † Darinka Čermelj, Vrtovin 74/a, 8. dan

Selo: † Joško Novak, Selo 28/c 

15.1. Četrtek
Absolom 18:30 Kamnje: †† Marijan in starši Pegan, Kamnje 7

Gojače: †† Drago in Krkoč, Malovše 32

16.1. Petek
Marcel 18:30 Kamnje: †† Stanko Bavčar in Suzana Rože, Selo 30

Črniče: za vse dobrotnike in sorodnike, p. n.

17.1. Sobota
Anton

8:00
18:30

Skrilje: † Marija Kravos, p. n. Stupar
Selo: † Mirjam, p. n. Selo 33/a

18.1. 2. NEDELJA
MED LETOM

8:00
9:30
10:30

Batuje: †† Dominik in Helena Ušaj, Batuje 32        
Kamnje: † Vinko Cingerle, Vrtovin 127, 30. dan
Črniče: † Zmaga Podgornik, Črniče 84, 8. dan

• Ta teden blagoslavljam hiše v Selu. Oprostite, ker gre počasi in morda koga  še 
nisem obiskal. S sosedi se dogovorite za obisk in mi sporočite. Če vas ob obisku 
ne bo doma, se lahko dogovorimo za naknadni termin na 031 871 998 ali mail. 

• Veroučenci naj k jaslicam prinesejo darove, ki so jih zbrali v adventni 
akciji »Otroci za otroke«. Darove lahko prinesejo k sveti maši ali k verouku.

• Danes bodo po sv. maši v Kamnjah vaje za otroški pevski zbor.
• Župnija Dornberk vabi na božičnico danes ob 16. uri v cerkvi sv. Danijela v 

Dornberku. Nastopili bodo domači in gostujoči vokalno-instrumentalni sestavi.
• V ponedeljek bo v Kamnjah ob 17. uri srečanje Mavrične skupine.
• V ponedeljek bo v Kamnjah ob 20. uri srečanje zakonske skupine sv. Roka.
• V torek bo v Šturjah ob 19. uri priprava na krst prvega otroka.
• V sredo bo v Kamnjah ob 19:30 srečanje zakonske skupine sv. Pavla.
• V četrtek bo v Kamnjah ob 17. uri verouk za 2. razred. 
• V petek bo v Kamnjah po sv. maši adoracija pred Najsvetejšim.
• V petek bo v Črničah ob 20. uri srečanje zakonske skupine Midva.
• V nedeljo bodo po sv. maši v Kamnjah vaje za strežnike.
• Ob pogrebu pok. Vere Kneževič ste namesto cvetja darovali za cerkev v Batujah. 
• Ob pogrebu pok. Zmage Podgornik ste namesto cvetja darovali za cerkev v Črničah. 
• Priprava na zakon bo v Šturjah ob 19. uri 23., 24., 25., 30., 31. 1. in 1. 

2. 2026 (dva zaporedna vikenda). Prijavite se na marko.sabotic@gmail.com
• Svetopisemski maraton bo od 22. do 25. januarja pod geslom Gospod je 

mir (Sod 6,24). Svetopisemski maraton je lepa priložnost, da se skupnost 
poveže in živi iz Božje besede. Vabljeni, da v vsaki župniji oziroma cerkvi 
vsak dan pol ure pred sv. mašo berete Sveto pismo. 

»Jaz vas 
krščujem v 
vodi, pride 
pa močnejši 
od mene; on 
vas bo krstil 
v Svetem 
Duhu in og-
nju« 

(Lk 3,16).

Jezusov krst
11. januar, 2/26

Božja beseda
na 2. nedeljo 
med letom:
Iz 49,3.5-6; 
1 Kor 1,1-3; 
Jn 1,29-34

ZAGLEDAL
Vsakokrat ko vstopimo v Cerkev, pomočimo prst v blagoslovljeno 
vodo in se pokrižamo. Ta kretnja nas spominja, da smo krščeni 
in da kot Božji otroci pripadamo skupnosti kristjanov. 
Pred kratkim smo praznovali božič – Jezusovo rojstvo, danes pa se 
v bogoslužju že srečamo z njegovim krstom. To je razumljivo, saj 
smo bili mi krščeni kmalu po rojstvu, torej na začetku življenja.
Med Jezusovim rojstvom in krstom pa je preteklo nekaj deset let. 
Ko je prišel iz Nazareta v Galilejo, v judejsko puščavo in se dal 
krstiti Janezu, je bil star že približno 30 let. Ko je stopil iz vode, 
je videl Božjega Duha v podobi goloba, ki je prišel nadenj. Slišal 
je skrivnostni glas z neba, ki mu je rekel: »Ti si moj ljubljeni sin, 
zelo sem te vesel.« Tudi mi smo veseli, če nas ima nekdo rad, 
brez naših zaslug in napora. 
Božja ljubezen je dar. Daje nam varnost in gotovost, da nismo 
sami. Opogumlja nas, da delamo stvari, ki se jih drugače ne bi 
upali lotiti. 
S krstom se je za Jezusa začelo novo obdobje. Krst in zagotovilo 
Božje ljubezni sta mu vlila pogum in moč za njegov javni nastop 
in delovanje.
Tudi vsi mi smo krščeni in prav tako kot zanj velja nam Božje 
zagotovilo: »Rad te imam, ti si moj ljubljeni otrok.« Ta gotovost 
nas navdaja z radostjo in pogumom. Bog nas sprejema kot svoje 
ljubljene otroke. Vsak izmed nas je pri njem dobrodošel, kar 
nam lahko daje tudi pogum in moč za naše življenje. 
Svojega krsta se ne morete spominjati, saj ste bili krščeni kot 
dojenčki ali majhni otroci. Ste pa bili navzoči pri krstu drugih 
otrok.  Krstni obred vsebuje veliko znamenj in simbolike, kajti 
prav po vidnih znamenjih prihaja Bog med nas, da nam izkaže 
svojo ljubezen.

Zakrament krsta je velik dar za vsakega 
izmed nas. Bog nam pravi: »Ti si moj 
ljubljeni sin, zelo sem te vesel.«
Bog je vesel, če se odločimo zanj in tudi naša 
slabost ne more zasenčiti velikega božjega 
veselja ter ljubezni. Bodimo ponosni, da 
smo kristjani, da se lahko Božja dobrota 
uresničuje tudi v našem življenju.



Ob začetku novega leta običajno potegnemo 
črto pod minulim letom, se spomnimo 
pomembnih župnijskih dogodkov, se 
zahvalimo vsem, ki ste kakorkoli pomagali 
v župniji, ter pogledamo v prihodnje leto.
Gospod Bog nam skozi vse pastoralno leto 
znova in znova sporoča, da je vedno z 
nami, tudi takrat, ko se nam zdi, da ga ne 
čutimo. Radi mu izročajmo svoje življenje 
in ga prosimo, da bi vedno znali prepoznati 
njegovo bližino ter sprejemati njegov 
blagoslov.
Na pastoralnem področju bo tudi v 
prihodnjem letu glavna skrb vključevanje 
in iskanje novih sodelavcev, ki bodo 
pripravljeni svoj čas in talente darovati 
za blagor naših župnij. Prav z dejavno 
vključenostjo v župnijsko občestvo tudi 
sami največ prejmemo.
Tako kot nas spodbuja papež Leon XIV., 
smo ob koncu svetega leta romarjev 
upanja povabljeni, da skupaj razločujemo 
Božje delovanje med nami in dejavno 
sodelujemo z njegovimi navdihi. Papež 
poudarja, da Cerkev ni pot posameznikov, 
temveč skupna pot Božjega ljudstva, ki hodi 
v upanju, poslušanju in soodgovornosti.
»Cerkev je živa tam, kjer verniki skupaj 
hodijo, molijo in prevzemajo odgovornost 
za oznanjevanje evangelija.«
Če želimo, da je naša župnija živa in 
rodovitna, smo k sodelovanju poklicani vsi 
župljani kot romarji upanja.
Pomembno je, da pomnožimo tudi molitev 
za nove duhovne poklice ter za svetost in 
vztrajnost duhovnikov. Zato ste vabljeni vsak 
prvi petek in vsako prvo soboto k molitvi ter 
k sv. maši za nove duhovne poklice.
V preteklem letu je bilo ob nedeljah pri 
sveti maši v povprečju v Batujah 130, v 
Kamnjah 240 in v Črničah 150 vernikov.
Podeljeni so bili 4 krsti v Batujah, 8 v 
Kamnjah in 5 v Črničah. 
Starše spodbujam, da otroke krstite, saj 
jih s tem vključite v Cerkev in župnijsko 
občestvo. Postanejo Božji otroci, za katere 
skrbi Bog, vi pa njegovi sodelavci.
Krst je začetek poti, ne njen konec. Vero je 
treba hraniti in jo nenehno krepiti. 

Za zdravo krščansko življenje sta nujni redna 
nedeljska sv. maša in družinska molitev.
K prvemu svetemu obhajilu je pristopilo  
v Kamnjah 12 prvoobhajancev, v Črničah 
4, od tega je bil eden iz Batuj.
V preteklem letu je bilo razdeljenih približno 
15.000 svetih obhajil v Kamnjah, 9.000 
v Črničah in v Batujah 7.000. 
Vsak prvi petek prejme sveto obhajilo na 
domu še približno 27 starejših in bolnih.
Kdor se zaveda smrtnega greha, brez 
opravljene sv. spovedi ne sme pristopiti 
k obhajilu. Obhajilo prejmemo, če smo 
se uro pred tem postili, smo primerno 
oblečeni, zbrani in duhovno pripravljeni.
Kdor živi v zunajzakonski skupnosti, ne 
more prejemati Gospodovega telesa.
Spodbujam, da bi veroučenci prejemali 
obhajilo na jezik kot izraz večje 
spoštljivosti do živega Jezusa.
Vesel sem mladih družin z majhnimi otroki 
pri sv. maši. Posebej spodbujam starše 
veroučencev, zlasti tiste, katerih otroci se 
pripravljajo na prejem zakramentov.
V preteklem letu je bila ena poroka v 
Kamnjah, ena v Batujah in dve drugod.
Cerkvena poroka je korak rasti v odnosu, 
v katerem si zakonca pred Bogom, 
Cerkvijo in pričami obljubita večno 
zvestobo. Mlade spodbujam: ne bojte se 
zakramenta svetega zakona.
Z zakramentom bolniškega maziljenja 
Cerkev priporoča bolnike trpečemu in 
poveličanemu Kristusu. Ne bojte se 
poklicati duhovnika ob hudi bolezni, pred 
večjimi operacijami ali pred porodom.
Ta zakrament je namenjen tudi tistim, 
ki nosijo težke notranje rane. V zadnjem 
letu je bilo maziljenih približno 120 ljudi.
V lanskem letu se je za vedno poslovilo 
v Batujah 8, v Črničah 6 in v Kamnjah 
16 župljanov. Ob pogrebih spodbujam k 
dobrodelnosti in darovanju za Cerkev ter 
k zmernosti pri cvetju in svečah.
Zahvaljujem se za zbranost, tišino in lepo 
sodelovanje pri molitvi.
Spodbujam domače, da pravočasno 
pokličete duhovnika, da umirajočemu 
podeli popotnico za večnost. Cerkveni 
pogreb naj bo s krsto. 
Raztros pepela za kristjana ni primeren 
način pokopa.

STATISTIKA
PASTORALA: V preteklem letu je bila 
pastorala zelo razvejena. Delovale so 
zakonske skupine, animatorji, molitvene 
skupine, Karitas, pevski zbori, ministranti, 
bralci, krasilke, svetopisemska skupina, 
taizéjska molitev in druge skupine. 
Posebej sem vesel otroškega zborčka v 
Kamnjah in v Črničah, kjer sodelujejo 
tudi otroci iz Batuj, ter Mavrične skupine.
Mladi so se redno zbirali ob petkih.
Iskrena pohvala birmancem in mladim 
za zvestobo in vztrajnost. 
Hvala animatorjem za požrtvovalno delo 
pri oratorijih.
Število strežnikov: v Kamnjah jih je 20, 
v Črničah 15, v Batujah 4. Vabim nove 
animatorje in strežnike, da se pridružijo. 
Vsak je dobrodošel.
GOSPODARSTVO: Finančno stanje je 
bilo v vseh treh župnijah kljub obnovam 
in rednim stroškom pozitivno. Za to 
gre iskrena zahvala vsem vam, ki ste s 
svojimi velikodušnimi darovi omogočili 
nemoteno delovanje, redno vzdrževanje 
in obnovo župnijskih objektov.
V Kamnjah je bil asfaltiran dovoz do 
parkirišča za župniščem, poleg tega je 
bilo opravljenih več manjših del in rednih 
vzdrževalnih posegov. Obnovili smo tudi 
več prostorov v župnišču, knjižnico, ter 
uredili kapelico v Potočah. V Črničah je bila 
urejena stopnica pod glavnim oltarjem. 
Iskrena hvala vsem najemnikom, ki 
vestno in pravočasno prispevate svoj 
delež za potrebe župnije.
Posebna zahvala velja članom ŽGS, 
prostovoljcem in dobrotnikom, ki s 
svojim delom, časom in darovi skrbite za 
urejenost cerkvenih objektov.
V prihodnjem letu so predvideni 
naslednji posegi: ureditev okolice cerkve 
in odvodnjavanja v Selu, obnova zvonika 
v Batujah, obnova fasade zvonika v 
Gojačah, nadaljnji dogovori glede obnove 
fasade cerkve in ureditev zakristije v 
Kamnjah, prebarvanje vrat cerkve na 
Svetem Pavlu.
Vsem sodelavcem, župljanom in 
dobrotnikom se iskreno zahvaljujem za 
sodelovanje v letu 2025.
Bog, ki vidi na skrivnem, naj vam bogato 
povrne vso dobroto. Bog plačaj vsem.

Jezusov krst, praznik, 
obhajamo ga na nedeljo 
po treh kraljih.
Ob vstopu v cerkev v 
Kamnjah je na levi strani 
krstni kamen, v ozadju je 
stenska slika, kako Janez 

krsti Jezusa; isti dogodek je upodobljen tudi 
v prezbiteriju, na desnem barvnem oknu; 
v Črničah je podobna slika pod korom na 
desni strani; tudi v Batujah je v zakristiji 
slika; v Vrtovinu je kip Janeza Krstnika na 
levem prehodu velikega oltarja. 
Evangelist Matej Jezusov krst v reki 
Jordan opisuje kot eno od Božjih 
razodetij: »Ta je moj ljubljeni Sin, nad 
katerim imam veselje« (Mt 3,17). 
Krst v Jezusovem življenju predstavlja 
prelomnico, ki ločuje njegovo zasebno 
in skrito življenje v Nazaretu od javnega 
delovanja po Palestini. Pred krstom je Jezus 
živel neopazno, o čemer pričajo tudi skopi 
svetopisemski zapisi. Po krstu pa je začel 
javno delovati: poklical je prve apostole, 
oznanjal evangelij (dobro oznanilo), delal 
čudeže in ozdravljal bolne, o čemer poročajo 
štiri svetopisemske knjige (evangeliji). 
V Katoliški cerkvi poznamo sedem 
zakramentov, med katerimi je prvi krst.
Zakrament krsta je pogoj za prejem drugih 
zakramentov. Krščenci ga običajno prejmejo 
v prvem letu življenja, s čimer postanejo 
Božji otroci in člani Cerkve (skupnosti 
Jezusovih učencev in prijateljev). 
Odrasli, ki želijo postati kristjani in prejeti 
zakrament krsta, so katehumeni. V 
krščansko življenje se uvajajo postopoma. 
Ta čas se imenuje katehumenat.
Krst je praznovanje ljubezni, vidno 
znamenje Božjega neskončnega objema, 
ki nas potem spremlja vse življenje. 
Na krst nas spomni tudi pokrižanje z 
blagoslovljeno vodo.

SO MED NAMI


